



# Pokal naj kar ostane v Sloveniji

Selektor rokometne reprezentance Veselin Vujović je razmišljal o visokih ciljih, ki si jih je postavil za bližnje evropsko prvenstvo na Poljskem. Poljaki vidijo prvenstvo tudi kot izziv za gospodarstvenike

## BOJAN BAUMAN

Temeljito so se Poljaki lotili priprav na evropsko rokometno prvenstvo, ki bo v drugi polovici januarja prihodnje leto. "Za nas se prvenstvo lahko začne, naše slavnostne kravate so že zavezane," je včeraj sredi Ljubljane sporočil Klaudiusz Sevkovic, član uprave poljske rokometne zveze. V slovenski prestolnici je včeraj za rokometni euro agitiral skupaj s poljskim veleposlanikom v Sloveniji Pawlom Czerwinkim in Andrzejem Baborowskim, predsednikom uprave prizorišča v Vroclavu, kjer bodo slovenski rokometiši v skupini igrali z Nemci, Španci in Švedi.

## Šport in gospodarstvo

Poljski veleposlanik si je šport prizadeval povezati z gospodarstvom. Prizadevanja Poljakov za spremembo stereotipa o tej vzhodnoevropski državi so v zadnjem obdobju obrodila nekaj sadov, k temu pa so botrovala tudi športna tekmovanja. Prednjači evropsko prvenstvo v nogometu, ki so ga organizirali leta 2012. Številni nogometni navijači, ki so prišli na Poljsko vzpodbujati svoje nogometne reprezentance, so domov odnesli tako dobre vtise o Poljaki, da se mnogi med njimi na vzhod Evrope redno vračajo na počitnice in s seboj pripeljejo prijatelje. Po letu 2012 se je število turistov povečalo za pol milijona letno. Zakoreninjena podoba Poljske se je začela izboljševati tako zelo, da je do danes blagovna znamka te države pridobila kar 75 odstotkov vrednosti.

Poljakom pri tem ni bilo veliko podarjeno; samo za razvoj infrastrukture so v zadnjih letih porabili 23 milijard evrov, 250 milijonov je šlo za obnovo športnih objektov. Tudi skorajšnje evropsko prvenstvo v rokometu nameravajo Poljaki izkoristiti za promo-

cijo države, pri čemer včeraj še niso bili pripravljene govoriti o številkah. "Morebitni profit bomo preračunavali po koncu tekmovanja," so se izognili neposrednemu odgovoru na vprašanje o proračunu tekmovanja.

## Po Dohi še Vroclav

Tako kot Poljska namerava tudi Slovenija rokometno prvenstvo izkoristiti za gospodarsko promocijo. Ohrabljeni ob dogodkih, ki so se v katarski Dohi vrstili januarja letos, ko je slovenska rokometna reprezentanca sodelovala na svetovnem rokometnem prvenstvu, slovenska ministrstva in gospodarstveniki pa so se s šejki dogovarjali o morebitnih poslih, so sklenili tisto "vajo" na Poljskem ponoviti. Tako bo v Vroclavu ob robu rokometnih dvobojev Slovencev spet zacvetelo slovensko središče - I feel Slovenia. Kot v Dohi bo tudi v Vroclavu slavnostna otvoritev prizorišča, pa sprejem predsednika Boruta Pahorja, ki je zopet častni pokrovitelj dogodka. Ker slovenski rokometiši tekme igrajo vsak drugi dan, bo tako še več priložnosti za popoldanske gospodarske kontakte. Vrhunci tovrstne dejavnosti bodo poslovni forum, srečanje gospodarskih delegacij obeh držav, pa dan investicijskih priložnosti, ki mu bo sledilo poslovno kosilo. Zadnji dan gospodarske aktivnosti, 21. januar, bo namenjen predstavitvi dosežkov naših gospodarstvenikov.

Ker je na koncu vselej treba potegniti črto, smo se ob takih načrtih spomnili prve tovrstne konference, organizirane v Katarju pred devetimi meseci. "Bilo je nekaj obljub, trenutno pa je, tudi zaradi aktualnih razmer v svetu, naše sodelovanje s Katarci nekoliko zastalo," je včeraj o Katarju razmišljal Kristjan Verbič, predsednik

Vseslovenskega združenja malih delničarjev, kjer so eni od organizatorjev poslovne konference. Katarci so se takrat še posebej zanimali za prevzem našega letalskega prevoznika, a so ostali brez posla. Pa tudi izjemne slovenske turistične ponudbe katarski šejki, polni denarja, do danes še v ničemer niso oplemenitili.

Če so šli slovenski gospodarstveniki v Doho z nepopisanimi listi, saj gospodarsko sodelovanje med državama ni omembe vredno, je s Poljaki precej drugače. Pa to niso le zgodbe o uspehu - Nova kreditna banka Maribor je imela neslavno epizodo na Varšavski borzi, pri čemer so slovenske gospodarske delnice v očeh poljskih vlagateljev močno padle...

## Tudi o športnikih

Poleg gospodarskih "izzivov" so včeraj na predstavitvi poljskega projekta euro rokomet govorili tudi o športnikih. Po državi bo danes že drugi dan na ogled pokal, ki ga bo 31. januarja v zrak dvignil novi rokometni prvak stare celine. "Kar zadeva nas, lahko ta pokal počaka kar v Sloveniji. Naše ambicije so visoke. 21 igralcem, ki jih bom poklical na priprave v Zreče, pa želim, da bi bili zdravi, da bi se odzvali na vpoklic in da bi bili na prvenstvu dobro razpoloženi," je včeraj razmišljal slovenski selektor Veselin Vujović.

Luka Žvižej je nadaljeval v stilu selektorja in zatrdil, da bodo pokal vrnili v Slovenijo tudi v primeru, če ga bodo Poljaki jutri odpeljali v domovino. Rokometnašem bodo pomagali tudi navijači - 400 si jih bo lahko ogledalo tekme v Vroclavu; na Poljsko bodo lahko potovali tudi z agencijo Kompas, ki pripravlja turistične pakete in bo v slovensko hišo spreminila eno od pivnic v centru Vroclava.

*Poljaki so si že nadedli slavnostne kravate*



Luka Žvižej je včeraj obljubil, da se bo z evropskega prvenstva na Poljskem vrnil s pokalom. (Marko Vanovšek)